


S.NO./NOT/SDC/2016/811

**UNIVERSITY OF DELHI SOUTH CAMPUS**

**B.A. (HONOURS) ENGLISH ERSTWHILE 4YUP PART-III SEMESTER-VI**  
**EXAMINATION, 2016**

The following correction to be made in this office notification no S.NO./AER/2016/138, dated 13th July, 2016 regarding the result of above Examination held in May/June, 2016 in respect of undermentioned candidate :-

ROLL NO.	NAME OF THE CANDIDATE	RESULT
<b><u>P.G.D.A.V. COLLEGE (EVE)</u></b>		
4154403048	ANKIT KUMAR MEENA O L MEENA	Read "1528" marks instead of "1498" marks.



New Delhi, The 8th November, 2016



(NAIR, R.)  
Deputy Registrar (Exams.)



- :DISCLAIMER:-

The above information displayed on University website is subject to correction. Any discrepancy noticed may be reported at Examination Branch, University of Delhi, South Campus.